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ΕΙΗΓΗΗ 

Προς: 

Σο υμβοφλιο της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης 

Θέμα 2
ο
: Κυκλοθοριακή μελέηη για ηην οδό Ι. Βουηζέλη. 

 

            ΙΣΟΡΙΚΟ-ΑΝΑΛΤΗ 

Σφμφωνα με το υπ’ αρικμ. πρωτ.: 21894/28.7.2011/Τ.Υ. Διμου Διονφςου, ηθτείται από 
το Συμβοφλιο τθσ Δθμοτικισ Κοινότθτασ Άνοιξθσ να εκφράςει άποψθ, ςφμφωνα με το αρκρ.  
83 του ν. 3852/10, μετά τθν υπ’ αρικμ. πρωτ.: 21894/6.7.2011 αίτθςθ τθσ κατοίκου Αγγ. 
Κοφκα, για τθν τροποποίθςθ τθσ κυκλοφοριακισ μελζτθσ τθσ οδοφ Ι. Βουτςζλθ.  Ο δρόμοσ 
είναι ςτενόσ και διπλισ κατευκφνςεωσ. Υπάρχει δε ζντονθ δυςκολία τισ βραδινζσ ϊρεσ, 
λόγω τθσ ςτάκμευςθσ  οχθμάτων  ςτον δρόμο, με τρόπο ϊςτε να εμποδίηεται θ είςοδοσ και 
θ ζξοδοσ των οχθμάτων από τα παρκινγκ των ςπιτιϊν. 

  Κατά τον Γ.Ο.Κ., υποχρζωςθ των ιδιοκτθτϊν είναι θ πρόβλεψθ χϊρου ςτάκμευςθσ 
μζςα ςτα όρια των ακινιτων τουσ. 

  Επίςθσ ςφμφωνα με το αρ. 34 &3β του Κ.Ο.Κ. «…απαγορεφεται θ ςτάκμευςθ 
οχιματοσ ςτο οδόςτρωμα και μπροςτά από τθν είςοδο και ζξοδο οχθμάτων παρόδιου 
ιδιοκτθςίασ ωσ και απζναντι από αυτιν, όταν θ οδόσ είναι ςτενι και παρεμποδίηεται θ 
είςοδοσ-ζξοδοσ οχθμάτων εξϋ αυτισ» 

  Θεωρϊ, ότι θ κάτοικοσ ζχει δίκιο, διότι δεν πρζπει να εμποδίηεται θ χριςθ των 
ιδιοκτθςιϊν  των κατοίκων ςε όλο το εικοςιτετράωρο, ιδιαίτερα ςε περίπτωςθ ζκτακτθσ 
ανάγκθσ χριςεωσ τθσ ειςόδου του χϊρου ςτάκμευςισ τουσ, είτε για λόγουσ ανάγκθσ του 
χριςτθ τουσ, είτε για επαγγελματικοφσ λόγουσ (γιατροί κλπ), πρζπει δε να είναι δυνατι θ 
άμεςθ είςοδοσ – ζξοδοσ  από αυτοφσ.     

    ΠΡΟΣΑΕΙ   

     Προτείνω να τροποποιθκεί θ κυκλοφοριακι μελζτθ ςτθν οδό Ι. Βουτςζλθ , τθν 
απαγόρευςθ ςτάκμευςθσ μπροςτά από ειςόδουσ – εξόδουσ  οχθμάτων κακϊσ και απζναντι 
από αυτζσ ςε παρόδιεσ ιδιοκτθςίεσ, ςφμφωνα με τον Κ.Ο.Κ., είτε με τοποκζτθςθ πινακίδων 
ςιμανςθσ είτε με άλλα προβλεπόμενα νόμιμα μζςα.             

    ΤΝΝΗΜΕΝΑ 

1. Η αίτθςθ με αρ. πρωτ.: 21894/6.7.2011 τθσ κασ Κοφκα Αγγζλασ. 

2. Το ζγγραφο με το υπ’ αρικμ. πρωτ.: 21894/28.7.2011/Τ.Υ. Διμου Διονφςου. 

Παρακαλοφμε να αποφαςίςετε ςχετικά με το κζμα.      


